объект: "Усиление"

и.д. задачи находятся: C:\Программы\Brick\

Расчет выполнен на программе "Brick"  06.03.2012г.

по методике расчета СНиП II-22-81 "КАМЕННЫЕ И АРМОКАМЕННЫЕ КОНСТРУКЦИИ"

Исходные данные

Рассчитываемое сечение
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Таблица 1

	1. Геометрические характеристики

	- ширина сечения 

- толщина сечения 


	B =  900 мм

H =  500 мм

Dh =  100 мм

Db =  600 мм



	расчетная высота (в плоскости X), Lox= K * H = 1,00 *  4,50

расчетная высота (в плоскости Y), Loy= K * H = 1,50 *  4,50


	Lox =  4,50 м

Loy =  6,75 м



	2. Нагрузка

	 - расчетная продольная сила в сечении

 - продольная сила от длительных нагрузок

 - изгибающий момент в сечении


	N  =  100,00 кН

Ng =  100,00 кН

M  =   0,00 кНм



	3. Координаты точки приложения нагрузки

	 (правая декартовая система координат)


	 X =   450 мм

 Y =   200 мм



	4. Ц.Т. сечения

	 (правая декартовая система координат)


	 X =   450 мм

 Y =   235 мм



	5. Способ кладки

	способом замораживания на обыкновенных растворах не ниже марки М 10 без химических добавок


	

	 - среднесуточная температура наружного воздуха, c1= 0,9


	-15C и выше

	 - кладка


	отвердевшая (оттаившая)




Таблица 2

	Расчетное сопротивление, МПа, сжатию кладки см.таблицу №2 СНиП II-22-81                             (основной материал)

	- марка кирпича или камня 100

  ( 1,30 * 0,85 *1,00 )


	 R= 1,105 МПа



	Раствор (см. примечание к таблице №2)

- жесткий тяжелый цементный (без добавок извести или глины)

- марка раствора  25


	


Таблица 3

	Армирование

	продольное:

	- гибкость по осям                x=  28,86  y=  24,19  

- коэффициент для кладки  x= 0,0000    y= 0,0000

 (см. таблицу №20 СНиП II-22-81)


	


Таблица 4

	Усиление обоймой

	металлической

	- волосяные трещины, пересекающие не более 2-х рядов кладки, mk=0,90

- поперечная арматура - сталь класса A-I

  сечение планки: d= 10 [мм], t= 4 [мм], s= 350 [мм]

- продольная арматура без непосредственной передачи нагрузки на обойму

  равносторонний уголок 70х5, A= 6,86 см2


	Rsw= 150 [МПа]

Rsc=  43 [МПа]




РЕЗУЛЬТАТЫ РАСЧЕТА

1. Расчетная несущая способность обеспечена!

Nc= 286,84 [кН]   >    N= 100,00 [кН]

(Nc=mg**m*R*Ac**c)

Ncx= 1,00 * 0,899 * 1,0 * 0,995 * 0,300 * 1,07 * 1,0 =  286,8 [кН]

Ncy= 1,00 * 0,943 * 1,0 * 0,995 * 0,390 * 1,00 * 1,0 =  365,8 [кН]

2. Расчетная несущая способность с учетом обоймы

( No=** ( (mg*mk*R*c + *2,5/(1+2,5)*Rsw/100 ) *A + Rsc*As) )

Nox= 0,8615*0,899 *((1,00*0,90*0,995*1,00 + 0,72*2.5*0,0711/(1+2.5*0,0711)*150,0/100)*0,3900 + 43,0*0,00274 =  411,3 [кН]

Noy= 1,0000*0,943 *((1,00*0,90*0,995*1,00 + 1,00*2.5*0,0711/(1+2.5*0,0711)*150,0/100)*0,3900 + 43,0*0,00274 =  523,8 [кН]

3. Допустимые отношения высот стен и столбов к их толщинам при l <= 2.5 H

(для стен без проемов, несущих нагрузки от перекрытий или покрытий)

  - отношение  (по таблице 28) равно 20 при группе кладки (см.таблицу 26) -  II

  - высота этажа  Н=  4,50 [м]

  - толщина стены или меньшая сторона прямоугольного сечения  h=  0,50 [м]

  - свободная длина стены  l=  0,90 [м]

  - hred = 3.5*i =  0,5457 [м]

  - отношение  по расчету равно   8,2, что  допустимо.

Среднее напряжение в сжатой зоне сечения  366,67 [кН/м2]

Ас= 0,3000 [м2]
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